

别忘了给您的孩子服糖丸

河南省将启动“脊灰”疫苗强化免疫和麻疹疫苗查漏补种活动

本报讯 (记者 刘晓)家里有15周岁以下孩子的家长要注意了,如果您孩子的脊髓灰质炎疫苗和麻疹疫苗没打够,快来补种吧!时间是12月5日~6日或2012年1月5日~6日。

据了解,为巩固我省“无脊灰”成果,河南省卫生厅决定于2011年12月5日~6日和2012年1月

5日~6日,在全省范围开展脊髓灰质炎疫苗强化免疫或查漏补种活动,同时开展适龄儿童麻疹疫苗查漏补种工作。

此次全省进行脊髓灰质炎疫苗强化免疫的对象为2岁龄~不满4周岁的儿童;除儿童外,在15周岁及以上人群中,2011年7月1日以来赴新疆采棉务工、商

贸往来、旅游等返回人员也作为本次脊髓灰质炎疫苗强化免疫的对象。

进行脊髓灰质炎强化免疫地区包括商丘、鹤壁、平顶山、许昌、周口、驻马店、信阳7个省辖市。其他省辖市可根据本地实际情况,在适当区域、适当人群中开展强化免疫;在开展脊髓灰质炎

疫苗强化免疫之外的地区和人群,进行脊髓灰质炎疫苗查漏补种。

全省需要进行脊髓灰质炎强化免疫人群可到就近的预防接种点进行强化免疫或免费补种。同时也可以到有关部门设置的流动接种点补种。

疾病预防控制专家提醒家

长:带孩子接种疫苗时,需携带孩子的接种证,并要将孩子目前的身体状况如实告诉接种点医生,按照医生的要求服用疫苗;服用脊髓灰质炎疫苗时请用凉开水送服,以免糖丸失效;如果不符合脊髓灰质炎减毒活疫苗的接种条件,家长可根据实际情况自愿选择接种。



周口市疾病预防控制中心举行大型宣传教育活动,向市民宣传艾滋病预防知识。
侯少飞 邓莉/摄

“防艾”需备“打虎棒”

义马市疾病预防控制中心 赵韶伟

10多年前,朋友的一个亲戚因为锅炉爆炸事故,身负重伤。后来他虽然保全了性命,却因为输血不幸感染了艾滋病。

5年前的一个晚上,我和几位同学、朋友一起吃饭,一位四川女子和她10岁的儿子也在其中。小男孩非常讨人喜欢,我问他:“小帅哥,上几年级了?”他母亲无奈地摇摇头。

次日,另一位操浓重四川口音的朋友对我说:“命苦啊,那娃儿是艾滋病患者。”当时在一起吃饭的朋友闻之大惊:“我们跟他们一起吃饭会不会感染上艾滋病啊?”我告诉他,在一起吃饭是不会被传染艾滋病的。朋友听后,紧张的心情才放松下来。

我有一个残疾朋友,颇具爱心,他为一些艾滋病患者在网上建立了聊天群。在他的电脑里,我看到了很多艾滋病病友结伴出游、为战胜病魔互相鼓气加油的照片。那举起的拳头,昭示着他们对未来美好生活充满了希冀和信心。

既然我们把艾滋病喻作“虎”,那么,要驯服它,我们就一定要备好“打虎棒”。了解了艾滋病的防治知识,就不会谈“艾”色变了,也能更好地防范它。



长垣县第三人民医院工作人员向过往群众认真宣传艾滋病相关知识并举行义诊。
苏东军/摄

图说新闻



▲三门峡市湖滨区疾

病预防控制中心在街头悬

挂横幅、发放资料,向群众

宣传艾滋病预防知识。

侯青峡 孙凯/摄

►鹤壁市1000余名医务工作者和群众在写有“行动起来,向‘零’艾滋迈进”的签字墙上签字。
高志勇 常淇林/摄

新蔡县骨科医院人才招聘启事

为了满足社会各层次的需求,顺应医疗卫生事业发展趋势,新成立的新蔡县骨科医院投资数千万元,购置了最先进的医疗设备,引进了骨科、脑外科、胸外科、微创外科、急诊外科知名专家。值此开业之际,新蔡县骨科医院拟招聘医德好、观念新、业务精的医、护、技专业人才。

一、人才类别

麻醉医师3名、急诊医师6名、骨科医师6名、外科医师6名、微创外科医师2名、妇科医师2名、康复理疗医师8名、神经内科医师2名、放射科医师3名、检验科医师3名、超声医师2名、ICU(重症监护病房)医师6名、ICU护士及其他护士30名、控感主任或骨干1名。

二、应聘条件

医师:身体健康,本科学历;二级以上医院

工作5年以上、资深中高级职称者优先。

ICU护士及其他护士:30岁以下,身体健康,具有大专以上学历,有相关工作经验及荣获“十佳护士”荣誉称号者优先。

三、待遇

根据应聘者情况和个人意向,符合当地人才政策的可引进纳编;薪金待遇,根据是否德才兼备和所作贡献,因人而定。个人也可在简历中提出方案或面谈。

联系人:杨先生 15838091000

邮箱:shangqian318@sohu.com

地址:新蔡县振兴街卫生局人事股

邮政编码:463500

非药无痛治疗 自然绿色疗法 第二届汪氏中药竹罐排瘀疗法、套管针灸刀新疗法培训班通知

主办单位:河南省医学科学普及学会、医药卫生报社、北京御舜堂医学研究院
培训时间:2011年12月13日~18日,其中13日是报到时间。

一、**汪氏中药竹罐排瘀疗法**
汪氏中药竹罐疗法第六代传人汪萍女士出身于中医世家,中药竹罐疗法一直是其祖上秘而不宣的绝技,在当世独有盛名。汪萍女士自幼耳濡目染,深得家传中药竹罐疗法之精髓。为弘扬祖国医学精粹,汪萍女士自主研发了数控中药竹罐工艺,使中药竹罐可以进行规模化生产,这为中药竹罐的普及推广奠定了良好的基础。北京华清池引进中药竹罐疗法,被候选为“人类非物质文化遗产名录”,名声鹊起,誉满京城,单项业务日收入超万元!

首期学员普遍反映良好,其鲜明特点如下:

1. 绿色疗法:水磨精细天然竹罐,天然活血化瘀剂、无痛排瘀工具,治疗过程无痛苦、风险小。
2. 易于普及:有无医学基础均可,简易手法触诊易于掌握;投资小、效益高,创业项目独特。

3. 疗效显著:综合拔罐、刺络、排瘀、药熏手法,效果显著,某些病痛可一次痊愈。不留疤痕,不伤神经、血管、内组织,无不良反应。

4. 疗效直观:风寒、瘀血、湿热疼痛患者可以直观看到瘀邪异常。

适宜范围:神经性头痛、颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、腰肌劳损、青春痘、妇科疾病、女性下肢寒凉、胃部不适、高血压、各类慢性疼痛、失眠多梦、记忆力衰退等。

二、**套管针灸刀新疗法**

套管针灸刀新疗法是北京御舜堂医学研究院洪印教授历时5年的专利研发成果,该疗法有效回避了针灸针刀治疗弊端。前三期学员普遍反映良好。特色如下:

1. 无痛进针见效快;借助套管快速进针,患者无痛感,3分钟完成治



埃塞俄比亚是世界上最贫困的国家之一,人均寿命只有42岁。该国虽然地处东非高原,但是这里气候适宜,四季如春,也不乏高寿老人。前不久,我就为一位93岁高龄的老人实施了手术。

患者双侧睾丸鞘膜积液,患病已有12年。由于年龄偏大,没有医生愿意为他冒险做手术,只是为他简单地抽取积液,暂时缓解症状。因为根本问题没有得到解决,老人的病情反复发作,不得不反复抽液。听说镇上来了中国医疗队,他抱着一线希望求助于中国医生。

在此之前,我从没有见过93岁高龄的患者做手术了。

我为患者详细地做了全身检查,发现他身体还不错。但患者毕竟93岁了,不仅有心律不齐的症状,而且睾丸病变部位还是双侧的,手术的风险之大不言而喻。但是为了给患者解除痛苦,也为了我们中国医疗队的荣誉,我决定尽我所能实施手术。

患者年龄较大,心律不齐,腰麻、硬膜外麻醉的风险都比较大,我决定为他做局部麻醉加镇痛。麻醉师郭喜勇于患者建立静脉通道、连接监护仪,密切监护患者的一切情况,为手术保驾护航。为了安全,我把2%利多卡因稀释到1%,行局部浸润麻醉。手术并不复杂,进行得很顺利。

下午查房,患者情况良好,已可以进食,还能下床活动、自解小便,一切情况都很好。折磨患者12年的痛苦被解除,他和家属都很高兴。为如此高龄的患者成功实施手术,我所在的医院工作人员都表示赞叹,我也感到很欣慰。

每当看到一个个患者痊愈康复,我心里都充满了喜悦。这不仅仅是我们的个人成绩,更是祖国的荣誉。

我为九旬老人做手术
中国援埃塞俄比亚第十六批医疗队 仲民宪

落实到基层医疗卫生单位 就业毕业生待遇

(上接第一版)见习期满和明确岗位后,大学毕业生按所聘岗位执行相应的岗位工资标准,薪级工资按以下办法确定:大学专科毕业生执行5级薪级工资标准;大学本科毕业生执行7级薪级工资标准;获得双学士学位的大学本科毕业生(含学制为6年以上的大学本科毕业生)、研究生班毕业和未获得硕士学位的研究生执行9级薪级工资标准;获得硕士学位的研究生执行11级薪级工资标准;对于基层医疗卫生事业单位聘用的毕业生,可提前转正定级,转正定级时薪级工资高定1至2级。聘用毕业生的绩效工资发放标准应按照我省相关规定执行。

对乡镇卫生院无空缺编制或空缺岗位的,可在本县(市、区)乡镇卫生院编制总量内进行调剂或通过设置特设岗位等形式,妥善安排录用的毕业生。卫生行政部门和用人单位负责毕业生的具体安置工作。各地要认真落实农村卫生人才建设专项经费,建立台账,专款专用,确保学费、毕业生住宿费、书本费按标准报销,落实到人。

平顶山市新华区 开展冬季安全生产大检查

本报讯 (记者 李志刚 王平 通讯员 王俊杰)近日,平顶山市新华区卫生局在全区卫生系统开展了为期一周的冬季安全生产大检查,重点对新华区疾病预防控制中心、新华区卫生监督所、新华区妇幼保健站、新华区人民医院、焦店镇卫生院、东大医院、星峰医院、社区卫生服务中心(站)等医疗卫生机构开展拉网式冬季安全生产大检查。

此次检查的重点是医疗卫生机构是否健全并落实安全生产相关规章制度,是否进行事故应急预案及演练,电路是否合格,是否配备安全防护用品,消防设施是否完好无损,是否建立值班、带班制度等,做到及时发现、及时指出、及时整改,将冬季安全事故苗头消除在萌芽状态。

此次检查的重点是医疗卫生机构是否健全并落实安全生产相关规章制度,是否进行事故应急预案及演练,电路是否合格,是否配备安全防护用品,消防设施是否完好无损,是否建立值班、带班制度等,做到及时发现、及时指出、及时整改,将冬季安全事故苗头消除在萌芽状态。

非药无痛治疗 自然绿色疗法
第二届汪氏中药竹罐排瘀疗法、套管针灸刀新疗法培训班通知

主办单位:河南省医学科学普及学会、医药卫生报社、北京御舜堂医学研究院
培训时间:2011年12月13日~18日,其中13日是报到时间。

一、**汪氏中药竹罐排瘀疗法**
汪氏中药竹罐疗法第六代传人汪萍女士出身于中医世家,中药竹罐疗法一直是其祖上秘而不宣的绝技,在当世独有盛名。汪萍女士自幼耳濡目染,深得家传中药竹罐疗法之精髓。为弘扬祖国医学精粹,汪萍女士自主研发了数控中药竹罐工艺,使中药竹罐可以进行规模化生产,这为中药竹罐的普及推广奠定了良好的基础。北京华清池引进中药竹罐疗法,被候选为“人类非物质文化遗产名录”,名声鹊起,誉满京城,单项业务日收入超万元!

首期学员普遍反映良好,其鲜明特点如下:

1. 绿色疗法:水磨精细天然竹罐,天然活血化瘀剂、无痛排瘀工具,治疗过程无痛苦、风险小。
2. 易于普及:有无医学基础均可,简易手法触诊易于掌握;投资小、效益高,创业项目独特。

3. 疗效显著:综合拔罐、刺络、排瘀、药熏手法,效果显著,某些病痛可一次痊愈。不留疤痕,不伤神经、血管、内组织,无不良反应。

4. 疗效直观:风寒、瘀血、湿热疼痛患者可以直观看到瘀邪异常。

适宜范围:神经性头痛、颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、腰肌劳损、青春痘、妇科疾病、女性下肢寒凉、胃部不适、高血压、各类慢性疼痛、失眠多梦、记忆力衰退等。

二、**套管针灸刀新疗法**

套管针灸刀新疗法是北京御舜堂医学研究院洪印教授历时5年的专利研发成果,该疗法有效回避了针灸针刀治疗弊端。前三期学员普遍反映良好。特色如下:

1. 无痛进针见效快;借助套管快速进针,患者无痛感,3分钟完成治

疗,针出病缓,当场见效。

2. 特制针具无风险;最长针体1.5厘米,短针1厘米。不伤神经、血管、内组织,操作随时可以临床操作。

3. 好学易懂,对资质要求不高,适合各级医院特色门诊、康复诊所、按摩推拿门诊、美容机构、社区门诊、基层诊所、家庭保健理疗等引进推广。

适合病症:适用于颈椎病引起的头晕、上肢麻木、腰椎病引起的腰疼、腰背痛,以及肩周炎、膝关节炎、乳腺增生、中风、气管炎、面神经炎、胃病、鼻炎、高血压、失眠、痔疮、肠炎、近视、耳鸣、记忆力减退等,针到病缓。

本次培训另授:1.静脉曲张简易疗法;2.乳腺增生简易疗法。

三、培训费用

培训费用:每人1900元(含培训、考试、合影等),需办理卫生人才专业证书和会员证书者另付900元,协助安排交通食宿,费用自理;可为学员开具正式发票,供回单位报销使用;可为有学分要求者办理省级一类学分。

四、时间安排与联系地址

时间安排:12月13日全天报到。

12月14日~15日,学习套管针灸刀疗法;12月16~18日,学习中药竹罐疗法。

办公地址:郑州市纬五路河南省人民医院斜对面河南省医学会505教室。行车路线:火车站乘101路公交车到河南省人民医院下车,过经三路口向东步行100米路南(丽声助听器招牌右侧胡同向南20米)即到。

联系电话:(0371)65962891 15037197983

QQ:442835059 孟老师

